MAGRIE 4

MANUAL



IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUCOES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
A ANULAGAO DA GARANTIA.




Componentes do Gabinete

1. Lateral de vidro
2. Filtro de poeira
3. Painel I/0

4. Lateral de metal
S. Frontal de vidro

Kit de Acessorios Inclusos

Nome / Quantidade

Abracadeira
x4

Organizardor de cabos

T

Parafuso #6-32 13mm
x8

Suporte de HDD 3.5"

.

Parafuso #6-32 5.0mm
x3

Espacador para a
Placa-Mae

Parafuso M3 5mm
x18

Placa-Mae e SSD 2.5"

T T

Parafuso #6-32 6mm
X6

Fonte de alimentacao
e Placa de Video




Remocao das Laterais e Frontal

As laterais e frontal possuem um encaixe prati-
co e de facil abertura, simplificando a remogao
e instalagdo. Basta aplicar uma for¢a gradual
na direcdo contraria do gabinete, conforme
indica a imagem.

Instalacao da Placa-Mae

Posicione a placa-mde alinhando suas furagdes com os espagadores.
Fixe com os respectivos parafusos.

Parafusos para
Placa-Méae/ SSD

H

Compatibilidade de
Placa-Mae:
Micro-ATX/ Mini-ITX

@E

[




Suporte de HDD 3.5"

Acesse o suporte de HDD
atraves da lateral de metal,
desparafuse e remova o
suporte do gabinete pela
parte inferior.

Posicione o HDD na parte
superior do suporte e fixe com
os respectivos parafusos, em
seguida fixe o suporte nova-
mente.

Parafusos Fonte de Alimentacéo
e Placa de Video

Suporte de SSD 2.5”

Acesse o suporte de SSD
através da lateral de metal do

gabinete.

Posicione o SSD alinhando as
suas Furagdées com a do
suporte, entdo fixe com os

respectivos parafusos.

00




Instalagao da Fonte de Alimentacao

Através da lateral de metal, acesse o
@ pPsusvea

suporte da fonte de alimentagdo,
localizado na parte inferior traseira
do gabinete.

Posicione a fonte de alimentacdo
alinhando suas furacdoes com as do
gabinete, entdo fixe com os respecti-
vos parafusos. > g

Instalacao da Placa de Video

ldentifique e remova os slots de expangdo que serdo utilizados pelo modelo de
placa de video.

Posicione e conecte a placa de video, alinhando-a com a parte traseira do gabinete
e o slot PCl-e da placa-mde, em seguida fixe com os respectivos parafusos.

O comprimento maximo da placa de video suportado e de 330mm.




Instalacao de Ventoinhas e Water Cooler

Ventoinhas superiores

2x 120mm ou 2x 140mm

Water Cooler superior
240mm ou 280mm

Ventoinhas laterais

2x 120mm

§

Ba8aeaa8aaaaaaaaasaaaa s
R et
B888aaaasdaadadasdasaasa:
Ba8a0aaeaaaaa8daaaadaaaa
8588080888888 aa a8

B08000800000000008a00000)
B88068080000030000800000!

Ventoinha traseira
1x 120mm

Water Cooler traseiro

1x 120mm

Ventoinhas inferiores

2x 120mm

joonoooooooonoooooOooOGoaD:

Posicione a Ventoinha/Water Cooler alinhando suas furagbées com a do local de

instalagdo, e fixe com os respectivos parafusos.




Painel I/0 e Conectores

POWER| HDD RESET | POWER
SW LED SW LED

USB2.0

Botdo power
Botdo reset

UsB 2.0
1 7 8 Fones de ouvido/Alto falante
: Microfone
= )
=0 =
USB3.0 LED :
Botdo LED

Dimensoes do Gabinete

- 367mm(L)— ] — ] 212mm(L) -

437 mm(H)




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.







